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*Carpma isleminde  carpanlar

yer degistirdiginde islem  sonucu
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- MATEMATK

*Carpcnlormdon biri O(sifir) olan

islemin sonucu her zaman sifirdir.

----------------------------

-----------------------------

------------------------------

------------------------------

- Asagidaki islemleri yapiniz.

10 x0 = ...
Ox7=..
2x0 = ..
O0x0=...
56 x 0 = ...

*Corpcnlarlndon biri 1(bir) olan

Ox38=..
5x0 = ..
Ox4 = ..
1x0 = ..
0Ox19 = ...

islemin sonucu diger carpandir.
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3. SINIFA HAZIRLIK

Carpma sleminde Yer Degistirme, O ve 1 lle Carpma

Asogldokl Islemlerl 1k &rmektok 9|b| ‘x1=6 .............................. = 6 ..... E
MRz, - - :
‘6x3=18" TXATegy| i 1x3=8 7 1=2.0
’3x6:18f X L= 5
§9X3:27 8X5= """" - Asagldaki islemleri yapiniz. i
oy = x = 10 x1=.. 1x8 = ... :
E ------------------------------------------- 1 x 7 . 5 x 1 . E
L: --------------------------------------------------------------- 8 x 1 _ 1 X 4 . :
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1) Asagidaki hangi islemin sonucu 6.) Yukaridaki islemlerin sonuclari
Lile yukaridaki say elde edilemez? asagidakilerden hangisinde  sirasiyla

@) 8x3 b)6x5 ) 3x38 dogru bir bicimde verilmistir? i
' a)0-1 b)0-—-8 c)7—15

12 * Asagidaki dogru-yanlis sorulari-
2.) Yukaridaki say asagidaki hangi | ni yanitlayniz. i
" islem ile elde edilemez? :
L a)6x2 b)2x6 3x3 | ()O0ile carpilan sayinin islem so-

nucu Odir.

6 x 3 ( )1ile carpilan saynin islem so- i

_ nucu diger carpandir.
. 3.) Yukaridaki islemin sonucu asa-
' gdaki hangi islemin sonucu ile ayni () 7x8 isleminin sonucu ile 8x7 is- !
: degildir? leminin sonucu ayni degildir.

@A 7Zx4 b)Ix2 ) 3x6

5x0 >

. 4.) Yukardaki islemin sonucu asa-

() Carpma isleminde ¢arpanlar
yer degistirirse sonuc degisir.

. gidakilerden hangisidir”? ' ' ' ' B
. a) 25 b) 5 c) 0 A D
C
1x 9 B
. 5.) Yukaridaki islemin sonucu asa- . C D
'\ gidakilerden hangisidir?

o) 1 b) 3 0 9




